

想看5D动感电影,快来寻宝大赛

世纪星城休闲会所为寻宝大赛提供代金券、电影票等价值2000余元的宝物

本周5月29日讯(记者 王晓霜)

今年寻宝大赛第二季将于本周六在蒲园开启,各大商家仍在如火如荼地向此次寻宝大赛提供丰厚的宝物。世纪星城休闲会所得知本报再次举办寻宝大赛后表示支持,特提供一张1000元贵宾金卡、10张100元代金券、10张免费5D电影票以及100张5D电影优惠券,总价值2000余元。

本报寻宝大赛自2012年举办以来,得到了许多商家的支持和广大读者的青睐。“看到你们举办的寻宝大赛这么火热,我们也想加入进来。”世纪星城的经理李燕告诉记者,在报纸上看到寻宝大赛的消息已经是今年第一期结束之后了,本来以为错过了,可没想到第二季马上开启,李燕当即表示要为市民提

供宝物,加入到“寻宝”的行列中来。

世纪星城休闲会所位于黄河七路渤海十七路交汇处,是集台球、乒乓球、棋牌茶艺、水吧、5D影院、动漫、休闲于一体的豪华娱乐场所,营业面积近3000平方米,设计时尚前卫,装修豪华典雅,功能设备齐全,是繁忙的都市人舒缓压力放松心情,提升生活品质的理想场所。

李燕告诉记者,寻宝是件有意义的活动,自己很高兴可以加入到寻宝队伍中来。这次提供的宝物中,除了5D电影票可以让市民直接免费观看一场5D电影之外,价值1000元的贵宾金卡和100元代金券都可以让读者免费畅玩会所内包括台球、乒乓球、5D电影等在内的所有娱乐项目。“我们现

在每个月都有不同的优惠项目,不论市民拿着金卡或者是代金券,都会享受折后价,比如这个月打台球原价是38元一小时,活动价是22元一小时,市民拿着金卡或代金券来消费,都是按照一小时22元来扣除卡上的金额。”另外,这些奖品没有时间限制,寻到的读者可以任意时间来玩。其中,价值1000元的贵宾金卡在消费完上面的金额之后,继续持有此卡可享受现有活动优惠之后的9折优惠及积分活动。

“这次寻宝大赛正好在六一儿童节当天举办,我们还特意准备了100张儿童专场的5D电影票优惠券。”李燕告诉记者,凭此优惠券孩子和家长可以享受10块钱看两场5D电影的优惠体验。



世纪星城提供的金卡、代金券等宝物。

树上落虫子,市民很烦恼

园林部门称虫子俗名“吊死鬼”,已喷洒农药处理



园林部门工作人员喷洒农药。

本报5月29日讯(记者 张卫建 见习记者 谭正正 韩志伟)“虫子从早晨开始就往屋里爬,一天打扫四五遍也扫不净。从树下路过,有时虫子还会落到身上。树叶也都被虫子吃干净了。”日前,市民李女士向本报反映市区黄河七路渤海十一路绿化树木上突然出现大量虫子,希望有关部门能处理一下。

29日上午,记者来到黄河七路渤海十一路附近,李女士说的虫子比较集中的区域位于黄七渤十至渤十一路路北。在人行道上,布满了黑褐色斑点,李女士称这些都是虫子的分泌物。而抬头向上观看,多棵国槐的叶

子被虫子啃噬严重,有的树叶甚至已被啃光。

李女士介绍,虫子从一周前开始出现,“前两天感觉还少一些,之后数量开始迅速增加,并陆续向屋里爬。这几天我们每天至少向室外扫四五遍,杀虫剂也用完两瓶了,但依然挡不住虫子。每天中午时候虫子最多,从树上垂下的虫子就和帘子一样,有时还落在身上。”

“不知道这些虫子是什么种类,也不知道哪个部门能处理一下。时间长了不但影响我们,树木也很快被吃光了。”李女士说。

当天中午,记者联系到了滨州市

园林处,工作人员表示将尽快派工作人员到现场查看处理。当天下午一上班,市园林处工作人员驾驶农药喷洒车来到现场。“这些虫子俗名叫‘吊死鬼’,学名尺蠖,每年多见于这个季节,尤其是以国槐居多,打一两遍农药就能把虫子杀死。”一名工作人员介绍。

喷洒过农药后,树上的虫子很快纷纷从树上掉落,地面几乎被虫子覆盖。“今天先看一下情况,如果树上还有虫子的话我们明天继续过来打药。”园林处工作人员告诉记者,“如果市民再发现类似情况,可以拨打市园林处电话3325712反映。”

城区突然停水,市民叫苦不迭

原来是自来水公司紧急对一段高压线路改造

本报5月29日讯(记者 杨青)

“早上起床发现竟然停水了,也没有提前存下水,只能蓬头垢面地上去上班了。”29日,滨城区不少市民被突然停水弄了个措手不及。据了解,停水原因是要进行高压线路改造,当天下午4点半线路已恢复正常。

29日,滨城区多个小区居民反映早上家中突然停水,因提前没有接到小区停水通知所以并未预存下水生活用水,洗刷、做饭都受到很大影响。“早上我是把暖壶里的热水倒出来凉了好久,凑合着洗了洗脸,早饭、午饭也都是到外面吃的。”市民张女士说,“本来还后悔没有注意看看小区宣传栏的停水通知,谁知压根没贴通知,大热天突然长时间停水真让人受不了。”

记者随后从滨州自来水公司了解到,由于负责向东海水厂输电的一段高压线路要紧急改造,东海

水厂供应的新立河以东各用水户减压供水,一些楼层低的用户家中水流变小,一些高层用户家中即可能出现停水现象。

中午12点半左右,记者赶到位于东海一路黄河六路的高压线路改造施工现场,施工人员仍在加班工作。“这个地方现在有一个市政建设项目,原来架在空中的高压线路对工程建设有所妨碍,所以要把原来的线路埋到地下,总共近200米的线路,目前已经完成一半多了。”施工人员告诉记者。

同时,自来水公司工作人员解释,由于此次高压线路改造工程比较紧急,考虑到其他途径传播较慢,所以是提前在滨州电视台播报了停水通知。“下午4点半左右,线路改造已经全部结束,供水也很快恢复了正常。对市民工作生活造成的不便,望大家谅解。”自来水公司工作人员表示。



施工人员正在对高压线路进行改造。本报记者 杨青 摄

网购自行车损坏谁担责?

经协商,快递公司承担全部维修费用

本报5月29日讯(记者 张卫建 通讯员 王志 商建鹏) 网购的自行车损坏,卖家和快递公司互相推诿,谁也不愿承担责任。经过调解,快递公司承担全部维修费用。

22日,家住阳信县温店镇的杨先生从某网站上购买了一辆变速自行车,并约定由卖家联系某快递公司负责运输。4天后,快递公司送货上门,杨先生看到包装箱挤压痕迹比较严重,便想先开箱验货,派件员却坚持让杨先生先签字再收货,并告知这是公司规定,无奈之下杨先生在收货单上签了字。

派件员走后,杨先生打开了包装箱,却发现自行车零件乱七八糟,有几根辐条明显弯曲变形,看情况自行车即使能组装起来也要经过修理才能正常使用。杨先生随后找到快递公司理论,工作人员表示自

行车有可能发货时就是坏的,而且杨先生已签收,公司不承担任何责任。杨先生又与卖家沟通,但卖家坚持认为该商品发货时经过严格检查,肯定是完好的,问题应该出在快递环节,而且买家应先验货再签字。无奈之下,杨先生投诉到了阳信县消费者协会温店分会。

接到投诉后,消协工作人员赶到快递公司了解情况,公司负责人承认派件员有时为避免麻烦会让收件人先签字后收货。按照《快递市场管理办法》规定,派件员应当主动告知收件人当面验收快件,收件人验收无异议后再签字确认。虽然自行车在何时损坏已难追查,但快递公司明显存在违规行为,应当负有一定的责任。通过调解,双方最终达成协议,快递公司承担修理自行车的全部费用,杨先生对调解结果表示满意。

租户扰民还乱投垃圾 小区治安队妥善解决

本报5月29日讯(记者 王忠才 通讯员 周向阳)

现如今租赁房屋的越来越多,可是租赁房屋应该尊重周围邻居的正常生活。5月25日,在滨南社区胜滨小区的一位女租客因为扰民和乱投放垃圾被周围住户投诉到小区治安队,女租客受到批评后清理了房间和楼道堆放的垃圾。

25日上午,胜滨小区治安队接到西院2X栋住户刘先生电话投诉称,该楼301户系出租房,原本不大的53型单元房被出租给了3户人家,该出租屋一女住户由于和男朋友闹别扭经常发生吵闹。5月23日凌晨3点左右,该女住户的男朋友在拍打和脚踹防盗门没有得到回应后,用砖块将卫生间外侧的通风窗玻璃砸碎,利用楼下丢弃的一块圆形菜墩攀爬入室。随后,两人吵闹持续了半

个小时。24日早晨,居民上班发现楼道内及楼道外至该楼西头均有滴落的血迹,三楼楼道窗户外侧的墙上也有大片血迹。25日上午,几位居民一起上楼与出租屋租户交涉,发现三楼公共区域堆放着三个大垃圾袋,垃圾剩饭菜、果皮、厕纸等物,一垃圾袋外还有一片菜汤污渍。在反复敲门没有回应后,居民拨打了胜滨小区治安队的电话。

在房主的电话联系下,女租户和男朋友打开了防盗门。治安队对他们违反规定扰乱小区正常生活秩序和在公共区域随意堆放垃圾造成污染的行为作了批评教育,责令其立即清理堆放的垃圾和清除楼道内、墙壁上的血迹。25日下午,该租户清理了房间和楼道堆放的垃圾后搬离。

疲劳驾驶致车祸

26日凌晨2时许,205国道沾化段,两辆大货车追尾,其中一辆撞在隔离墩上,损坏严重。原来是大货车司机李某连续开车超过四个小时,当行至事发路段时,李某竟然开着货车打起了盹,副驾驶吴某受伤,所幸伤势不重。

本报记者 刘涛 通讯员 张云梓 平子敏 摄影报道

